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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

TPSGC/PWGSC

601-1550, Avenue dEstimauville
Québec

Québec

G1Joc7

[ by |

Canada

Travaux publics et Services
gouvernementaux Canada

Title - Sujet
Environnement de TESTS

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.
W7701-145788/A 005

Client Reference No. - N° de référence du client Date
W7701-14-5788 2014-08-06

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$QCL-028-16020

File No. - N° de dossier
QCL-3-36192 (028)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |T'me zone
at-a 02:00 PM Fuseau horaire
Heure Avancée de I'Est
on - le 2014-08-22 HAE
F.O.B.-F.AB.
Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Roy, Josée

Buyer Id - Id de I'acheteur
qcl028

Telephone No. - N° de téléphone
(418) 649-2932 ( )

FAX No. - N° de FAX
(418) 648-2209

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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AMENDMENT 005

You will find below questions that were asked by potential bidders. You must take into account this
information upon submitting a proposal.

Question 4

Regarding the sub criterion 1 of criterion B.2.5- Qualifications of the proposed resources, it is specified in
the evaluation scale that the proposed resource should have completed at least two certifications
(depending of the number of points) from the following : RH CE, RH CDS, RH 401et RH 318 from Red
Hat.

Would a similar or equivalent training such as a

Certified Engineer (CE),

Certified Datacenter Specialist (CDS),

Enterprise Deployment and System Management (401) et/ou

Enterprise Virtualization (318)
not specific to Red Hat/Linux system would also be considered acceptable? If so, would the certification
CompTIA Security+ (http://certification.comptia.org/getCertified/certifications/security.aspx) be
acceptable?

Answer 4
Similar or equivalent non Red Hat-specific training, as proposed, is not acceptable because it does not
show that the resource has experience with Red Hat.

Question 5

DRDC asks to install the latest version of RHEL. Then, they specify RHEL version 6. However, the
latest version of RHEL is version 7. Can the Contractor choose between RHELG6 or the "latest version"
RHEL?7.

Answer 5

When the Statement of Work was written, the latest version was RHEL 6. Now it is RHEL 7. The
Contractor will have to install RHEL 7.

Question 6

DRDC requires that the CL nodes implement the RS-232, RS-422 and RS-485 protocols with the C2-2
machine. These protocols potentially require the purchase of additional material (eg transceivers).

Must the Contractor include the cost of the equipment in its bid. Or will the equipment be made available
to the Contractor by DRDC?

Answer 6

All necessary equipment will be made available to the contractor by the Canada.

Question 7
There are two types of embedded platforms: Gumstix Overo and Beaglebone Black that will have to be
chosen. Who will make the choice about the platform? DRDC or the Contractor?
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Answer 7

The Contractor will need to give recommendations and DRDC will take the final decision.
Question 8

Can the same resource be proposed for more than one category?

Answer

Yes.

***All other terms and conditions remain the same.
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